

历山路社区 组织党员收看十九大开幕会

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞) 万众瞩目,激动人心的中国共产党第十九次全国代表大会开幕会于10月18日上午9:00在人民大会堂举行。

早上不到8点,历山路社区已经人头攒动,热闹非凡。党员群众纷纷在万人签名横幅上写下对十九大最深的祝福。当习近平总书记走出来的一刻全场响起了热烈的掌声,党员们个个兴奋不已,认真聆听习主席的报告。

此次,历山路社区党委还组织辖区两新组织,在自己单位观看十九大开幕,组织无法出门身体不好的党员在家中观看。



十亩园社区 党员群众集中观看十九大开幕会



本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕,十亩园社区党委组织党员

群众在三楼活动室集中观看。开幕会开始,大家全体起立,唱国歌,向已故老一辈无产阶级革命家默哀。现场,党员群众认真

观看仔细聆听,同时,社区两新单位也组织党员及员工在岗位上观看开幕会。



解放桥社区 组织党员集中学习十九大会议精神

本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会于10月18日上午9时在北京人民大会堂开幕。解放桥社区党委组织党员干部群众30余人,通过网络认真收看开幕会盛况。集中收看现场气氛热烈,秩序井然,每个党员群众都聚精会神,仔细聆听,不少同志边看边记录,不时为习近平总书记的报告所打动,为过去五年国家发生的巨大变化感到鼓舞,为未来五年国家发展的宏伟蓝图感到振奋,对未来的幸福生活充满信心。

党员们在收看了十九大报告后,纷纷说体会,谈感受。社区党委书记张舜玲说:“会议充分肯定了过去五年我们党取得的成就。作为基

层工作人员,我为我国经济社会建设所取得的成就深感荣耀。在今后工作中,我们将充分领会会议精神,结合工作实际,立足本职岗位,以崭新的工作面貌争取各项工作再创佳绩。”

支部书记说:“这5年是不平凡的5年”。经济飞速发展,生活水平提升,环境日益改善,都是大家有目共睹的成绩。党小组长说,“我们党经历了各种考验,取得了巨大成绩,我作为一名老党员无比光荣。我将尽心竭力,为社区、为支部尽自己的一份力量。”

接下来,解放桥社区党委组织社区党员集中学习了党的十九大会议精神。社区党委成员、支部书记、党员代表20余人参加学习。

现场首先强调认真学习

贯彻党的十九大精神,是今后一段时期的重要任务,对于全体社区党员干部提升工作能力,提高工作水平,有着十分重要的意义,然后带领大家共同学习了习近平十九大报告要点梳理及习总书记十九大报告中的新判断、新提法、新概念等学习资料,最后要求党员干部一要切实吃透会议精神,要掌握其精神实质,学深学透。二是要尽快做好对十九大精神的学习宣传贯彻工作,继续开展党员、居民学习会议及宣讲活动。

学习结束后,大家开展讨论交流,党员们纷纷表示要认真学习并理解十九大内容,全心全意为社区居民服务,并以会议精神为感召、为指引,为社区的和谐、稳定、发展贡献自己的力量。

青龙街社区 党员群众集中收看十九大开幕会直播

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 10月18日上午,青龙街社区党委组织社区党员、群众20余人集中收看了党的十九大大开幕会盛况,聆听了习近平总书记代表第十八届中央委员会所做的工作报告。

党的十九大的胜利召开

和习近平同志所作的报告,在党员和居民中引起了热烈的反响。老党员赵阿姨说:“我们盼望已久的十九大今天终于召开了,社区把我们组织起来集中观看,我感觉比在家里自己一人看时意义不一样,通过总书记的报告,我感觉我们的国家现在是国富民强,老百姓的日子是越过越好,感谢我们的党。”

通过收看活动大家一致表示,要以党的十九大召开为契机,在习近平总书记讲话精神的指引下,坚决拥护党的领导,为社区建设贡献自己的一份力量。



后坡街社区 “不忘初心 牢记使命”组织收看十九大开幕会



本报讯(记者 王倩 通讯员 杨霄霞) 历史的画卷,总是在砥砺前行中铺展;时代的华章,总是在新的奋斗里书写。为庆祝中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开,10月18日,后坡街社区组织党员群众在居委会会议室集体观看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会。

现场悬挂的“砥砺奋进的五年 文明的力量”宣传挂图吸引党员群众驻足观看。开幕会直播过程中,社区党员群众认真观看。习近平总书记的报告鼓舞人心,赢得党员群众的阵阵掌声。

党的十九大胜利召开,是在全面建成小康社会决胜阶段,中

国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,它事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,广大党员群众应团结一心,撸起袖子加油干,以新的精神状态和奋斗姿态,不忘初心,牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

社区党员说畅想 学习十九大精神

中国共产党第十九次全国代表大会召开,广大党员干部群众都在热切期盼着这次大会。作为最基层的组织也是直接接触老百姓的地方,我们社区积极发动广大党员群众开展一系列富有意义的活动来庆祝党的十九大胜利召开,喜迎十九大 共圆中国梦诗歌朗诵会、喜迎十九大 坚定跟党走主题党日活动、喜迎十九大 书画展、喜迎十九大摄影展、红歌会等等,我们基层党员群众一起喜迎十九大,一起期盼十九大,共同展望祖国美好的未

来。“喜迎十九大,坚定跟党走”醒目的标题,打在屏幕上,会议室里坐满了党员,人们胸前佩戴着闪亮的党徽。党员们激动兴奋地表达着自己的心里话。“祝福我们党的十九大胜利召开”,“我们现在的惠民政策越来越多,特别是党的十八大以来,我们赶上好时代了”“希望我们未来五年国富民强,在习总书记带领下奔小康”,“居民生活有了天翻地覆的变化,幸福指数提高了”……党员群众们抢着发言,纷纷

竖着大拇指,指着胸前的党徽表示坚决拥护新一届中央领导集体,坚决拥护习近平总书记的核心地位,坚决拥护中央权威和集中统一领导。(历山路社区居委会 孙少萍)